

31 March 2020 (Tuesday)

## 森愛心專科醫院提供服務 得來速驗冠病 開跑



齊心抗冠病

(芙蓉30日讯) 森州爱心专科医院得來速 (Pandu Lalu) 检验2019冠状病毒病服务正式开跑了! 金群利集团副执行董事主席拿督李典和率先体验, 该集团也赞助部分高风险职员接受检验。



森爱心专科医院医护人员受训执行得來速检验冠病服务, 并做足防疫措施。

### 李典和: 分擔政府醫院負擔

也是该院理事会主席的李典和今早接受得來速冠病检验后指出, 该院于一周前开始接待上门检验冠病的民众, 后来得知雪隆一家私立医院推出得來速检验服务, 一天就有约百人前往。

“不少人询问本院可否也提供此项服务, 幸运的是, 我们有这样的人力和资源, 于是安排医护人员受训执行, 希望可以分担政府医院的负担。”

### 安排金群利高风险职员检测

他说, 该院的得來速检验冠病服务收费公道、程序方便, 采集后的样本送往吉隆坡一家私人化验室进行检验, 唯每天只能交上30份样本。

“过去2周我曾接触不少人, 虽然没有任何症状, 但还是来检验求个心安。同时, 金群利集团也安排高风险职员, 如工程经理、工地保安人员等前来接受得來速检验, 毕竟他们需要接触逾千名劳工。”

他说, 该集团职员的得來速检验费用由公司支付, 主要让他们的家眷放心。



医护人员通过检验者的口腔和鼻腔采集样本。李典和率先体验冠病检验。

### 5分鐘完成 收費550令吉

森爱心专科医院得來速检验冠病服务采集样本过程于5分钟内完成, 服务开放时间为周一至六(公假除外)早上9时至中午12时, 收费为每人550令吉。

有意接受检验的民众, 须提前一天向医院预约, 预约热线为06-764 7048。民众须在预约时通过网络付费, 院方也会给予相关指示, 民众依据指示行事即可。

院方会通过接受检验者的口腔和鼻腔采集样本, 预计每天可服务15至20人, 检验结果将在3至5天内出炉, 而报告将以电邮或即时通讯应用程序WhatsApp通知。



金群利集团赞助部分高风险职员接受检验, 让他们的家眷放心。